
 
 

 

 



Наукові дослідження гуртка «Клуб фінансового аналітика» за 2025-2026 

навчальний рік проводились відповідно до затвердженого плану-графіку роботи 

гуртка. 

Робота гуртка проявлялася в участі у міжвузівських, міжнародних 

науково-практичних конференціях, відвідуванні круглих столів та семінарів, 

участь в Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт та олімпіадах. 

З 16-19 березняя 2026 р. члени гуртка «Клуб фінансового аналітика» 

приймали активну участь Всесвітнього Тижня Грошей (Global Money Week) 2026 

в Україні! В рамках якого члени гуртка долучилися до вебінару «Шаг – 

відновлення історичної справедливості»; віртуальної екскурсії «Історія 

грошового обігу в Україні»; вебінару «Гроші як засіб комунікації»; віртуальної 

екскурсії «Жіночий світ монети». 

Студенти під керівництвом викладачів кафедри взяли участь 

міжвузівських, міжнародних науково-практичних конференціях: 

- у V Науково практичному форумі «Цифорова трансформація фінансового 

сектору», м.Ірпінь травень 2025р.; 

- ІІ Міжнародній науково-практичний інтернет-конференції 

«ПРОБЛЕМИ Т А ПЕРСПЕКТИВИ ФІНАНСОВОГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ», 3-4 березня 2026 року, м.Дніпро 

- ІІІ всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених та 

студентів «ЕКОНОМІЧНІ ДНІ – 2026», 1 квітня, м. Київ;  

- VІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні 

питання економіки, обліку та фінансів в Україні», 16 квітня 2026р. 

Відокремлений структурний підрозділ «ІРПІНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ" 

НУБіП України; 

За результатами участі у конференції студенти підготували тези доповідей 

та статті. 

Доброю традицією стало відвідування ботанічного саду НУБіП України, 

де члени гуртка разом з його керівником Тітенко 3.М. на свіжому повітрі 

проводять засідання та обговорюють нагальні проблеми і плани на майбутнє. 



Члени гуртка разом з його керівником Тітенко 3.М. відвідали Ярмарок 

вакансій, який відбувся 30 квітня 2026 року. Учасники гуртка активно взяли 

участь у Дні відкритих дверей, який пройшов на економічному факультеті для 

майбутніх абітурієнтів, випускників коледжів і технікумів, 7 квитня 2026 року 

Члени гуртка брали участь у наступних заходах: відвідали цикл гостьових 

лекцій, зокрема Марини ХОШІ на тему: «Операції недержавних пенсійних 

фондів», Сергія Громова засновника ТОВ «Сімейний парк 

ЯСНОГОРОДКА» на тему «Інвестиції та фінансування рекреаційного 

комплексу на пркладі Сімейного Екопарку «Ясногородка»; Тараса 

ТРОХИМЕНКА  фахівця з корпоративних фінансів компанії Deloitte на 

тему «Від ідеї до рішення: бізнес-планування без ілюзій». 

Прийняли участь у онлайн-дискусіях 8 жовтня 2025 “Від цифровізації до 

сталості: оцінка впливу цифрової трансформації на сталий розвиток агробізнесу 

в Україні”; “Рахункова палата: як працює Вищий орган аудиту в Україні”; 

«ЄЧЕРГА: ТРИ РОКИ ТРАНСФОРМАЦІЇ КОРДОНУ», яка відбулася в 

дистанційному форматі 12.12.2025 року; «“Репараційний кредит”: що саме 

отримала Україна і що буде далі?» 15.01.2026р. 

28 березня 2025 року участь членів гуртка у  I-етапі Конкурсу наукових 

робіт спеціальності «Фінанси і кредит». Аліна Царенко презентував роботу 

тему: «Форми і методи державної фінансової підтримки суб’єктів 

господарювання в Україні» (науковий керівник к.е.н. доц. Стороженко О.О.), 

Василенко Аліна презентував роботу на тему «Оцінка рівня фінансової 

безпеки аграрних підприємств та факторів її забезпечення»» (науковий 

керівник - д.е.н., доц. Тітенко З.М.), які посіли призові місця. Також члени гуртка 

прийняли участь у І етапі конкурсу наукових робіт з предмету «Фінансова 

безпека», зокрема: Беньківська Анна, та Харитонова Катерина, яка посіла ІІ 

місце. 



Члени гуртка приймали участь у І етапі предметних олімпіад з фінансів, 

зокрема  

11 березня 2025р. була проведена олімпіада з дисципліни 

«Інвестування» члени гуртка показали відмінні результати: І місце – Харитонова 

Катерина; ІІІ місце – Аліна Пилипченко. 

6 березня 2025 р. була проведена олімпіада з дисципліни «Податкова 

система» із студентами 3-4 курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок», члени гуртка Дашевська Аліна посіла І місце, 

Аліна Василенко  ІІІ місце. 

Крім того члени гуртка приймали участь у олімпіадах з дисциплін 

«Фінанси», «Фінанси підприємств», «Банківська справа» та «Публічні фінанси» 

де показали високий рівень отриманих в університеті знань. 

 
 
 

 

 
 
  
Керівник наукового гуртка                                                               Тітенко З.М. 
д.е.н, доц.  


